

Неделя

Культурной

жизни

В Петрозаводске состоялся авторский концерт ленинградского композитора Леонида Васильевича Вишкарёва, которому недавно исполнилось пятьдесят лет. Петрозаводск не случайно был избран местом проведения этого концерта. значительная часть творческой биографии Вишкарёва связана с работой в Карелии. Здесь он впервые столкнулся с обилием своеобразного музыкального фольклора, который в огромной мере повлиял на формирование творческого лица композитора. Несмотря на большой жанровый диапазон работ композитора, через все его творчество проходит тема народной песни и интонации, и можно сказать, что мелодиям карельских и финских народных песен принадлежит далеко не последнее место. Достаточно упомянуть, что композитор много занимался обработками карельских и финских народных песен, писал специально для ансамбля «Кантеле», в годы войны создал оперу «Сампо» — на темы о героической борьбе карельского народа за свое счастье. В последние годы Леонид Васильевич Вишкарёв пишет концерт для фортепиано с оркестром кантеле.

Культурной жизни

№ 1 ФЕВ 1958